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Beszámoló 

 Az elmúlt egy évben újdonság történt a romániai magyar ifjúság életében, ezeket pedig 

számos helyen sikerült lekövetni, beszélni az ifjúsági szervezetek meghatározó szereplőivel, 

ugyanakkor vissza is tekintettünk a kezdetekre, hogy hogyan indultak el a romániai magyar 

ifjúsági szervezetek, több közülük közvetlenül a rendszerváltás után. 

 A pályázatban foglalt célkitűzések között szerepelt a meghatározó és nagy múlttal 

rendelkező ifjúsági szervezetek bemutatása, továbbá a kisebb, iskolai, helyi, megyei 

szervezetek jelenlegi kihívásairól is beszélni. A vállaltakat részben sikerült teljesíteni. Készült 

interjú Kovács Péterrel, a Magyar Ifjúsági Értekezlet (MIÉRT) alapítójával és első elnökével, 

Szilágyi Dóra Emesével a szervezet mostani vezetőjével, Nagy Zsolttal, a Kolozsvári Magyar 

Diákszövetség (KMDSZ) korábbi elnökével és a Homoródi Diáktalálkozó egykori 

főszervezőjével, illetve a Marosvásárhelyi Magyar Diákszövetség több korábbi vezetőjével. 

Ezek mellett figyelmet fordítottam arra is, hogy milyen kihívásokkal néztek szembe az iskola, 

helyi és megyei diákszervezetek vezetői, erről Borboly Csaba mesélt, aki a csíkszeredai Márton 

Áron Főgimnázium diáktanácsának alapítója is volt, de számos más ifjúsági szervezet alapítása 

és vezetése kötődik az ő nevéhez, valamint más szervezetekben is aktívan részt vett. De készült 

beszélgetés a különböző ifjúsági szervezetek küldöttgyűlései előtt és után is, a jelöltekkel, 

illetve a megválasztott vezetőkkel. 

 A napjainkban érezhető helyzet kapcsán is beszélgettünk a fiatalokkal, például Várvédő 

Rékával, a nagybányai Németh László Elméleti Líceum diákszervezetének vezetője beszámolt 

arról, hogy a diákokat hogyan érintette a nyilvánosságra került pedofil-botrány, ami az iskola 

egyik tanárához köthető. De készült egy összeállítás is arról, hogy hogyan milyen a magyar 

ifjúsági élet az ország megyéiben, ezen összeállításban 12 megye diákszervezeti képviselői 

szólalnak meg. 

 A jövőre nézve továbbra is fontosnak fogom tartani a kapcsolatot az ifjúsági 

szervezetekkel, ezek tevékenységét bemutatni a nyilvánosságnak, hogy egyre több ember 

értesüljön létezésükről, tevékenységükről és fontosságukról, hiszen ezen szervezetek egyszerre 

építenek és tartanak össze közösségeket, miközben számos helyen nagyon komoly szerepük 

van a magyarság, a magyar nyelven való továbbtanulás, kultúraápolás és természetesen 

szórakozás terén is. Ezen tényezőkre pedig mind szüksége van a fiataloknak ahhoz, hogy 



megtudjanak maradni hagyományaikban, kultúrájukban a szülőföldjükön, illetve, hogy jól 

tudják magukat érezni otthon. 

 Az Önök által megítélt ösztöndíj nagyban hozzájárult ahhoz, hogy több időt tudjak 

fordítani az ifjúsági szervezetek felkutatására, megismerésére, illetve bemutatására. Továbbá 

az ösztöndíjnak köszönhetően számos helyre, eseményre el tudtam látogatni, ahol értékes 

interjúkat készítettem, amelyek kordokumentumok is lehetnek arra vonatkozóan, hogy hogyan 

nézett ki 2025-2026-ban a romániai magyar ifjúsági élet. 

 Támogatásukat ezúton is köszönöm! 
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